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İki soruyu bilgiye göre çözünüz.
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Üç soruyu bilgiye göre çözünüz.
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image6.png
x ve y pozitif tam sayilardir.

2<i<11 ve x-y=10
y

olduguna gore, y’nin alabilecedi degerler toplami
kactir?
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ave b reel sayilar olmak lizere,

|22 + 20|
7 . e o ipe G (6 + a-b)
ifadesi en kiiglik degerini aldiginda ——————
. M 962

oram kag olur?

A-1 B) 1 02 D)3 E)6
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142 +21% 125
102 + 158 343

olduguna gore, a kagtir?

A -5 B)-3 Cy-1
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Y57z - 98 - 50
isleminin sonucu kactir?

A -2 B)-V2 C)-1 D)0 E)1
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4da=5b=38c ve at+b+c=47

olduguna gére, A58, ifadesinin degeri kagtir?
c

A) 5 B)8 )9 D) 10 E) 20
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Bir kutuda bir miktar kalem ve silgi vardir. Bunlardan
icinde 3 kalem ve 4 silgi olan paketler yapilirsa 1 kalem
artiyor, 4 kalem ve 3 silgi olan paketler yapilirsa 15 sil-
gi artiyor.

Buna gore, bu kutuda kag tane kalem vardir?

A 16 B)28 C) 40 D) 52 E)6a
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Bir sokaktaki binalart 1’den baslayarak sira ile numara-
landirmak icin 19 tane 6 rakami kullanilmigtir.

Buna gore, bu sokaktaki bina sayisi en fazla kag oia-
bilir?

A) 84 B) 89 ©) 90 D) 95 E) 96
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Bir matbaanin bastigi bir kitabin x adedinin TL cinsin-

den birim maliyeti (y)

12 + 8x
X

olarak tanimlanmistir.

Buna gore, istenildigi kadar kitap basabilen bu mat-
baanin bastigi bir tek kitabin TL cinsinden maliyeti
agagidakilerden hangisine esit olamaz?

A78 B8 C)92 D104  E)20
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Siyah ve beyaz kareler kullanilarak gekildeki gibi de-
senler olusturulmustur.

n tane 3'liik siitundan olusan bu desende 22 siyah
kare olduguna gore, kac beyaz kare vardir?

A) 47 B) 43 C) 41 D) 40 E) 39
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1. sekil 1I. sekil
1. sekilde bos olarak verilen gemanin A ve B satirlar igin
A sekli A satinna, B sekli ise B satinna yerlestirilerek
11. sekildeki gibi desenler elde edilmektedir.

Buna gére, kag farkli desen elde edilir?

A)4 B)5 c)6 D)8 E)9
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II. otopark

Yukandaki gibi iki otoparktan 1. sinde 5 araclik, II. sin-
de ise 6 araclik bos yer vardir. Bu iki otoparka iki arag
park edilecektir.

Buna gore, bu iki arag ayni otoparkta olmak kosulu
ile kag farkl bigimde park edilebilir?

A) 64 B) 60 C) 50 D) 36 E}22
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1 2 38 4 -+« say(n)

Yukaridaki gibi dik kesisen iki eksenle;
disey eksendeki ay, 8y - 8y sayilar ile
yatay eksendeki 1,2, 3, ..., n sayilan kullanilarak

sekildeki gibi x = n ve y = a, dogrularinin kesim noktala-
r olan (n, a,) noktalar elde ediliyor.




image18.png
* Cift say! ile cift indisli a, lerin olugturdugu noktalar
“cift kesigme noktasi”

* Cift say! ile tek indisli a, lerin olusturdugu noktalar
“tek kesigme noktasi” olarak adlandiriliyor.

érnegin, 2, az) noktasi ¢ift kesisme noktasi,

(4, a,) nokias! tek kesisme nokiasidir.
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olacak gekilde elde edilen (n, a,) noktalarimin kag
tanesi “tek kesisme noktasi”dir?

A) 64 B) 72 C) 80 D) 90 E) 100
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2<x<4

2n<k<4n

kosullarina uyan (x, a,) noktalarinin kag tanesi “Gift
kesigsme noktasi”dir?

An?+2 B) 2n? + 2n C)2n

D)2n+2 E)2n-2




image21.png
Asagidaki grafik bir ilgedeki galisanlarnin meslek gruplarina
gore dagilimini gdstermektedir.

Kisi sayist
1500
1200
8001-
500¢-
>
Meslek

Memur
Esnaf
Isgi
Ciftei
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iigedeki galiganlar mesleklerine gére bir daire gra-
figiyle gosterildiginde esnaflari gosteren daire dili-
minin agisi kag derece olur?

A) 62 B) 64 C) 68 D) 72 E) 82
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Bu ilcede en az kag kisi caligtigi meslek grubunu
dedistirirse her meslek grubundan esit sayida cali-
san olur?

A)500 B)600  C)700  D)800  E)900
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iiceden belirli sayida isci aynilip ilgeye isci olmayan 600
calisan gelince ilgedeki iscilerin sayisi tim meslek grup-
larindaki ¢alisanlarin sayisinin %20’si olmaktadir.

Buna gore, ilceden ayrilan isgilerin sayisi kagtir?

A)250  B)300  C)350  D)400  E)500
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(1,2)-2 - (0,48) : (0,2)
isleminin sonucu kactir?

A-12  B)-04
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Birler ve yiizler basamag@indaki rakamlarinin yerleri
degistirildiginde degeri 198 artan ii¢ basamakl abc
sayisinin alabilecegi en bilyiik deger ile en kiiglik
degerin farki kagtir?

A)900 B)89s C)796 D)696  E)596
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Ug basamakl a7b sayisinin 12 ile bélimiinden kalan
4'tlr.

Buna gore, lic basamakl a9b sayisinin 12 ile bolii-
miinden kalan kactir?

A) O B) 2 c)6 D)8 E) 10
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okek(a, 15) = 60

olduguna goére, a pozitif tam sayisinin 60’tan kii-
ciik kag degeri vardir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6




